

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ БАНК: 25 ЛЕТ ВМЕСТЕ

Привычно расплачиваясь в магазине картой или получая сообщение о зачислении зарплаты, мы вряд ли задумываемся, благодаря кому имеем такую возможность. Между тем, все это и многое другое было бы невозможно без каждодневного труда работников банков. Вот уже 25 лет качественные услуги оказывают жителям Дальнереченска сотрудники Дополнительного офиса 24 АО «Дальневосточный банк». О том, какую роль он играет в жизни города и чем полезен дальнереченцам, мы попросили рассказать директора офиса Оксану Воронину.

- Оксана Геннадьевна, 25 лет для регионального отделения банка – это много или мало? Как вы оцениваете пройденный путь?

- 25 лет – четверть века, и это очень солидный возраст не только для нас, но и, пожалуй, для любого предприятия. 27 декабря 1999 года офис Дальневосточного банка открыл свои двери в Дальнереченске. С тех пор жизнь в стране изменилась кардинально, но все это время, не зависимо от происходящих событий, мы предоставляем жителям города действительно качественные услуги, позволяющие решать очень многие финансовые вопросы. У нас обслуживаются и физические лица, и предприниматели, участвующие в формировании экономики города.

- Дальневосточный банк имеет широкую сеть офисов на Дальнем Востоке и в Сибири. Есть ли какие-то особенности, которые отличают дальнереченский офис от других?

- Наш офис является самой северной точкой региональной сети Даль-

невосточного банка в Приморском крае. Впрочем, на этом отличия от других офисов заканчиваются. Мы, как и все отделения Дальневосточного банка, предоставляем полный спектр качественных финансовых услуг. Стоит отметить, что как региональный банк с приморской пропиской мы стараемся максимально учитывать потребности клиентов на местах. Несмотря на унификацию банковских услуг, стараемся сохранить индивидуальный подход к каждому клиенту.

- Какие услуги наиболее востребованы сегодня у физических лиц?

Самыми востребованными услугами среди жителей Дальнереченска являются потребительское кредитование, вклады, банковские карты, валютно-обменные операции и денежные переводы. Например, условия по вкладам сегодня являются одними из самых привлекательных на рынке. Большой популярностью пользуется наша бесплатная кредитная карта МИР с беспроцентным периодом 120 дней.

- Если говорить про бизнес, за какими услугами к вам чаще всего обращаются предприниматели?

Для обслуживания наш офис выбрали компании, работающие в сфере торговли, лесопереработки, грузоперевозок, разработки карьеров, производства мебели и других. Мы предлагаем бизнесу услуги расчетно-кассового обслуживания, кредитования, ведения зарплатных проектов, эквайринга, валютного контроля. Многие клиенты пользуются корпоративными картами Дальневосточного банка. Для юридических лиц, помимо стандартных тарифов расчетно-кассового обслуживания, предусмотрена широкая линейка пакетов услуг, регулярно проводятся

акции с выгодными условиями подключения. Например, до 27 декабря в банке действует акция для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей «2025»: популярные пакеты РКО и бизнес-карту можно оформить с хорошими скидками.

Востребованы и кредитные продукты. Помимо прочего банк предлагает бизнесу беззалоговые кредиты, экспресс-гарантии, лизинг, овердрафт. Для наших постоянных клиентов, которые ранее не кредитовались, мы предлагаем кредит «Предодобренный». Индивидуальное предложение о таком кредите поступает в личный кабинет интернет-банка. Сроки рассмотрения заявки на получение кредита и пакет документов значительно уменьшились, в некоторых случаях достаточно трех справок.

- Сегодня банковская сфера широко использует новые технологии. Какие новшества предлагает Дальневосточный банк?

- Действительно, технологии за последние несколько лет значительно продвинулись и продолжают совершенствоваться, многие процессы упрощаются и оптимизируются. Сегодня управлять своими финансами удобно с помощью функционального мобильного приложения, где можно в любое время открывать вклады, подключать сервисы, делать переводы и многое другое.

В нашем банке дистанционное обслуживание постоянно обновляется: для бизнеса появилась возможность подключать зарплатные проекты онлайн, открывать депозиты на выгодных условиях, выпускать корпоративные карты без посещения офиса банка. Новые технологии существенно улучша-



ют качество обслуживания клиентов

Но тем не менее даже в наше цифровое время личное общение очень важно для многих наших клиентов. Ведь это возможность все детально обсудить, задать интересующие вопросы и принять взвешенное решение. И наши специалисты всегда готовы помочь.

- Что бы вы хотели пожелать клиентам в день рождения офиса?

- Хочу выразить огромную благодарность всем нашим клиентам и партнерам, многие из которых нами уже более 20 лет, за доверие и стремление совместно развиваться.

Хочу поздравить всех дальнереченцев с наступающим новым годом! Пусть он будет для всех благополучным. Здоровья, исполнения желаний и счастливого праздника!

Всегда рады видеть вас по адресу: г. Дальнереченск, ул. Героев Даманского, 30.

- Спасибо за беседу. С наступающим Новым годом!

Интервью вела Анна Смирнова.

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСК

ИЗМЕНЕНИЯ ВНЕСЕНЫ. И ВСЕ ВАЖНЫЕ

На очередном заседании Думы городского округа депутаты согласовали корректировки в бюджет 2024 года и плановый период 2025 и 2026 годов.

Общий объем доходов утвержден в размере 1505808087 рублей; объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы РФ, составил 910775647 рублей. Расходы утверждены в сумме 1574317028 рублей. Доходы бюджета в 2024 году уменьшены на 21634798,77 рубля. Расходы бюджета уменьшены на 24591296,87 рубля, также расходы перераспределены между главными распорядителями бюджетных средств.

Депутаты рассмотрели проект бюджета Дальнереченского городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов во втором чтении. Предварительно депутаты вернулись к рассмотрению бюджета на 2025 год в первом чтении и внесли в него корректировку, в связи с поступлением из краевого бюджета безвозмездных средств, в размере 35555397,96 рубля.

Перед принятием бюджета состоялись публичные слушания. В ходе слушаний были представлены доходы бюджета в разрезе источников, расходы бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов в ведомственной структуре, источники финансирования дефицита бюджета на 2025 год. В процессе проведения слушаний в оргкомитет поступили предложения о софинансировании расходов по созданию молодежного центра, о спиле старых и перестойных деревьев, проведении мероприятий по отводу воды с улиц Тухачевского, Свердлова, Тихая и Снеговая.

Общий объем доходов бюджета Дальнереченского городского округа утвержден в сумме 1 376 582246 руб. 76 коп, в том числе объём межбюджетных

трансфертов, получаемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 725 805 745 руб. 48 коп. Расходы составят 1 385 915646 руб. 76 коп., а размер дефицита бюджета городского округа на 2025 год - 9333400 рублей.

Рассмотрен на заседании и вопрос о внесении изменений в Правила благоустройства и содержания территории Дальнереченского городского округа. Они касались вопросов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, были уточнены требования к конструкциям контейнеров для накопления твердых коммунальных отходов (ТКО), уточнены требования к обустройству контейнерных площадок для накопления ТКО и специальных площадок для накопления крупногабаритных отходов, входящих в состав ТКО.

Утвержден депутатами размер средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения, для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории Приморского края.

Также были внесены изменения в Порядок возбуждения ходатайств о награждении наградами Приморского края, в решение об утверждении Положения о ежемесячной доплате к страховой пенсии лица, замещающего муниципальную должность на постоянной основе в городском округе, а также в решение Думы об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Дальнереченского городского округа на 2025 год. Согласно заявлению, поступившему от депутата Л.Г. Хачаняна, в его наказы войдет устройство парковки со смещением забора МБОУ «Лицей» и асфальтирование вдоль бордюра улицы Калинина.

Наш корр.

СЛУЖБА 101 СООБЩАЕТ

ПИЦЦА ПОДГОРАЕТ, ПОЖАРНЫЙ ПРИБЫВАЕТ

Очередной такой случай произошел 13 декабря. Пенсионерка, проживающая в доме по улице Заводской, готовила еду на плите и на какое-то время отвлеклась от процесса. В результате пицца основательно подгорела. Бдительный сосед, обнаружив запах дыма от подгоревшего обеда и в своей квартире, вызвал пожарных. Вызовы пожарных в этом году на подгорание пиццы в квартирах горожан были зарегистрированы по улицам Графской, Красногвардейской, М.Личенко. Пожарные еще раз предупреждают: если вы «забычивы», то приобретите дымовой пожарный извещатель, который вовремя среагирует на дым и оповестит вас звуковым сигналом.

Продолжают гореть и постройки в домовладениях. 15 декабря после 22 часов в селе Пожига по улице Школьной произошел пожар в строении, в котором пекли хлеб. Обнаружили пожар и принялись сразу его тушить случайные прохожие. Дознаватели МЧС России установили, что причиной этого пожара стало короткое замыкание в электророзетке. Стоит отметить, что электропроводка в помещении была частично проведена новая, однако владельцы помещения продолжали пользоваться старой, не демонтировав ее, за что и поплатились.

Днем, 17 декабря на улице Рябухи произошел пожар в жилом доме. Его хозяйка, затопив печь, ушла на улицу. А вернувшись и увидев дым в помещении, она открыла дверь для проветривания, решив, что дымит печь. Но вскоре обнаружила и огонь, охвативший стену возле печи. Следует учесть, что, не вспомнив в такой ситуации номер телефона вызова пожарной охраны, женщина не растерялась, а прямоком побежала в пожарную часть, которая располагается недалеко от ее жилья, и сообщила о пожаре. Причиной этого пожара стало нарушение правил эксплуатации печи, так как печная кладка разрушилась в месте ее соприкосновения с деревянными перекрытиями потолка. Женщина привлечена к административной ответственности.

В этот же день и в доме по улице Октябрьской произошло короткое замыкание. Вечером его хозяйка включила греющую кабель в розетку, который использовался для обогрева трубы водоотведения от промерзания. Но

вскоре в доме сработали автоматы защиты отключилось электричество. Хозяйка включила их вновь, однако они вновь отключились. Лишь после этого, выйдя на веранду, женщина обнаружила дым, идущий из под пола, и проходила труба водоотведения и вызвала пожарных. Приехавшим пожарным удалось предотвратить пожар в жилом доме, не допустив распространения огня.

21 декабря горели жилые дома в селе Лбитовка и по улице Ворошилова в Дальнереченске. Причина возгораний - неисправность печного отопления. Своевременное обнаружение возгораний позволило не допустить распространения на ближайшие постройки.

В преддверии новогодних праздников, избежание получения ожогов и пожаров от ррротехнических изделий давайте повторим и маловажные меры безопасности.

Приобретайте сертифицированную пиротехнику непосредственно перед праздниками в специализированном отделе магазина. Проверьте срок годности, упаковка должна быть без следов порчи.

Дома используем лишь бенгальские огни, остальную пиротехнику место на улице. Идите на площадки для запуска фейерверков, помните, что в городе у нас их четыре. Но прежде, осматриваем пространство, оно должно быть свободно от автомобилей, построек, деревьев. Устанавливаем пиротехнику вертикально, проверяем на устойчивость. В алкогольном опьянении не запускаем, в руках зажженный салют не держим, детям не позволяем зажигать фитиль, отходим подальше от фейерверков и инструкции и смотрим красивое огненное шоу.

Всех любителей, запускающих пиротехнику прямо во дворе дома, предупреждаем, что если «опасные игрушки» залетят на балкон, окно или повредят автомобиль, и вызовут возгорание чужого имущества, то им грозит ответственность, вплоть до уголовной.

Если вы стали свидетелем пожара, немедленно сообщите в пожарную охрану по номеру «101» или «112».

ОНД и ПР по городу Дальнереченск и Дальнереченскому муниципальному району УНД и ПР ГУ МЧС России по Приморскому краю